

中石化盐城分公司

总结表扬鼓干劲 聚力扬帆新征程

□季长清 文/图



会议现场

盐城晚报讯 春日胜黄金,实干开新局。2月10日,中石化盐城分公司召开2023年度工作会议暨八届八次职代会,总结2022年工作,查找突出问题,分析当前形势,部署2023年工作任务。公司领导班子全体成员,市县两级全体副主任以上人员,职工代表和

受表扬人员等百余人参加了会议。会议期间,盐城分公司副经理李迎松作安全生产主题宣讲。副经理孙练对2022年县公司经营管理指标情况进行通报,并就紧抓当前、奋力冲刺首季开门红进行了布置要求。公司党委书记段广明传达省公司年

度工作会议精神,并就2022年公司相关经营管理指标完成情况进行了点评与剖析。公司经理顾亚平作了题为《攻坚克难处 勇当排头兵 奋力谱写盐城石油高质量发展新篇章》的工作报告,对2023年度工作进行全面部署。

会上,公司党委班子成员为2022年“比学赶帮超”劳动竞赛受表扬单位和2022年度先进集体、先进个人颁发了奖匾和荣誉证书。根据安排,会议听取审议了年度工会工作报告、工会经费暨业务接待费用收支情况报告等职代会文件,并以举手表决方式通过职代会决议。

公司经理顾亚平做会议总结。顾亚平表示,全体员工要认真落实省公司董事长张有根提出的聚焦“四个核心”、做到“七个始终保持”的布置要求,心往一处想、劲往一处使,攻坚克难,接续奋斗,以优异成绩庆祝中国石化成立40周年和省市公司成立70周年;坚定信念,鼓足干劲,向最难处攻坚,勇当排头尖兵,奋力谱写盐城石油高质量发展新篇章。

射阳县科协

赴省农学会调研交流



座谈交流

盐城晚报讯 2月7日下午,射阳县科协主要负责人带队到省农学会调研交流。

座谈会上,射阳县科协主要负责人介绍了射阳县农业发展情况,围绕推进农业科技创新交流了意见、建议。省科协学会学术部、省农学会相关负责人围绕加强学会建设、创新科普形式、科普助推“双减”、与县级学会合作共建、科技赋能农业发展等方面分别交流了经验、提供了指导。

下一步,射阳县科协将邀请省农学会赴射阳县实地指导、培训辅导、传经送宝、把脉问诊,努力为射阳县农业发展尤其是科技创新注入学会力量。同时,积极推进省农学会与射阳县农学会的挂钩结对、日常联系,努力推动县农学会学习先进的理念、对接高端的人才、依托优质资源、学习先进技术、发挥积极作用,成为科技创新、科学普及的主力军。

吴峻岭 文/图

阜宁县科协走进湿地公园开展科普宣传

盐城晚报讯 为进一步提高公众保护湿地的意识,广泛宣传湿地保护的重要性,日前,阜宁县科协、阜宁县自然资源和规划局联合邀请“益心为公”科普志愿者,走进该县马家荡湿地公园开展湿地保护科普宣传活动。

马家荡位于三市四县交界处,是一片广阔的沼泽地,水面与陆地交织,沟河纵横,荡滩连片,素有“八八六十四荡,马家荡是首荡”之称,是苏

北里下河地区重要的泄洪走廊,面积约5万亩。

2023年2月2日是第27个世界湿地日,主题是“湿地恢复”。活动中,科普志愿者围绕主题,通过发放科普宣传手册、悬挂横幅等方式向过往群众讲解湿地保护知识,并就湿地保护的重要性和湿地保护领域相关法律问题提供咨询,呼吁广大群众参与湿地保护,强化群众共建美好家园

的责任意识。活动后,科普志愿者与工作人员围绕湿地查看了湿地及周边生态环境、动植物资源情况,摸排是否存在破坏湿地生态、侵占湿地资源的行为,并就如何持续修复湿地保护湿地座谈讨论。

通过开展该项活动,提升了社会公众保护湿地的科学意识,营造了全民共建共享共同保护湿地的良好社会氛围。

王庆艳

市老科协到黄海新区考察调研



市老科协调研组参观黄海新区中海油公司LNG项目

盐城晚报讯 日前,盐城市老科协联合滨海、响水两县老科协,一起赴盐城市黄海新区进行考察调研。

近年来,市老科协紧紧围绕市委、市政府经济发展的重点工作,将推进盐城市黄海新区发展作为与滨海县、响水县老科协联手开展建言献策的关键课题。调研组相关人员表

示,盐城市黄海新区是贯彻落实省委、省政府关于“勇当沿海地区高质量发展排头兵”的战略决策,整合各方资源,于2021年9月,市委、市政府决定设立的经济、社会发展新区,占地面积616平方公里。黄海新区成立以来,认真贯彻落实市委、市政府的战略部署,经过几年的艰苦奋斗,各项工作都取得了显著的成效。目前已有总投资138亿元的中海油天然气项目,总投资约300亿元、总规划8×100万千瓦的火电项目,总投资776亿元建设的金光盐城纤维素纤维一体化项目,以及累计投资120亿元的德龙不锈钢冶炼、热轧酸洗、冷轧酸洗等项目。这些项目的实施,为新区发展注入了强劲的

发展动力。

市、县老科协调研组一行首先参观了黄海新区规划展览馆,听取了新区相关负责人对新区总体情况及规划的介绍。市、县老科协相关专家详细询问了黄海新区现状,工作进展情况及存在的困难,着重了解在总体规划的基础上,公路、铁路和港口建设以及重点产业进展、发展走势情况。接着调研组参观了20万吨航道防波堤项目现场、滨海港通用码头和中海油LNG项目。听取了港口负责同志的情况介绍,听取了中海油公司相关负责人就公司概况、项目投资及远景目标等情况介绍,调研组一行还兴致勃勃地进入模拟储气罐内,了解罐体结构、建造方式、工作原理等。

调研组由盐城市老科协常务副会长兼秘书长周晓棣带队,市老科协副秘书长刘桂娟、响水县老协会会长沈康生、滨海老科协副会长仇恒儒等10余人组成,先后到黄海新区滨海片区、响水片区调研指导。

李文明 范广伟 文/图

亭湖区科协

举办主题科普活动

盐城晚报讯 为厚植盐城生态底色,守护“地球之肾”,共享湿地之美,在第27个世界湿地日期间,亭湖区科协联合五星街道科协,在五星街道印汽社区新时代文明实践站开展了“爱护‘地球之肾’,人与自然和谐共生”科普活动,社区30余名青少年参加了活动。

现场,亭湖区科协工作人员通过黄海湿地宣传展板和相关视频向青少年们展示黄海湿地之美,科普湿地在自然界的重要性,接着还与孩子们进行互动问答,加强对湿地的认知,提升与黄海湿地的深厚情感。孩子们踊跃答题,现场气氛十分活跃。接着,科技志愿者们通过生动的污水净化实验和有趣的手工制作,引导孩子们观察、思考、提问、实践,了解实验原理,激发科学兴趣。

活动期间,志愿者们还向孩子们赠送黄海湿地科普读本,鼓励他们贴近湿地、走进湿地、享受湿地,坚持做到爱自然、爱生活、爱科学,做生态文明建设的实践者、推动者。

陈琪